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Aos doze dias do mês de dezembro de 2025, às nove horas reuniram - se os 
seguintes vereadores: Arildo Sena Galvão, Adenilson Cabral de Souza, Elson 
das Neves Lima, Fabiana Maria dos Santos, Hélio Batista de Oliveira e Klebe 
Barros Rosa sobre a presidência do senhor Bruno José Camata, que declara 
aberta a sexagésima Sessão Legislativa Extraordinária de dois mil e vinte e 
cinco. Apreciação da ata da sessão anterior, o secretário dessa sessão 
solicita ao presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o 
Presidente concede a dispensa, em seguida coloca a ata em votação, 
aprovada. Dando continuidade, o secretario solicita a leitura da proposta 
Emenda à Lei Orgânica n° 13/2025 - Acrescenta os arts. 302-A a 302-J ao 
título XX e o capítulo II-A ao texto da Lei Orgânica do Município de Vale do 
Paraíso - RO. Parecer nº 01/2025 da Comissão Especial referente a proposta 
Emenda à Lei Orgânica n° 13/2025. Não tendo mais matérias em pauta o 
presidente declara palavra vaga aos vereadores inscritos, não havendo 
nenhum vereador que queira fazer o uso da palavra, neste momento, 
declara período de ordem do dia. Discussão e votação única do Parecer n° 
01/2025 da Comissão Especial referente a proposta Emenda à Lei Orgânica 
n° 13/2025. O presidente coloca em discussão, não havendo discussão, 
coloca em votação, aprovado. Discussão e primeira votação da proposta 
Emenda à Lei Orgânica n° 13/2025 - Acrescenta os arts. 302-A a 302-J ao 
título XX e o capítulo II-A ao texto da Lei Orgânica do Município de Vale do 
Paraíso - RO. O presidente coloca em discussão, não havendo discussão, 
coloca em votação, sendo uma votação nominal, foi aprovado por todos 
que estavam presentes. Período de explicações pessoais. O vereador Arildo 
cumprimenta a todos e fala das tantas Sessões Extraordinárias, diz que isso 
mostra como o Executivo e Legislativo trabalham juntos e estão sempre à 
disposição, ele faz um convite a toda a população para que se façam 
presentes para assistir a cerimônia de entrega dos implementos agrícolas 
que o Deputado federal, Lúcio Mosquini trouxe para o município de Vale do 
Paraíso, fala do trabalho que o Deputado vem fazendo em prol dos 
Rondonienses, ele passa a palavra para o vereador Hélio, que diz que o 
Deputado está trabalhando em defesa do homem do campo, sempre 
dentro da legalidade sem atropelar ninguém, o vereador Arildo segue com 
a palavra e diz que esses implementos que conseguiram serão distribuidos 
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entre algumas Associações e também na Secretaria de Agricultura. Na 
sequência o vereador Bruno cumprimenta e agradece a presença de todos 
e fala da presença do Deputado Federal, Lúcio Mosquini na cidade de Vale 
do Paraíso, fala também do trabalho desse mesmo Deputado em defesa 
dos produtores rurais sobre um Projeto que se encontra no Congresso, que 
defende a idéia de que precisará de ar condicionado e auxiliar para 
transportar bovinos, e também faz um convite a todos os colegas 
vereadores e funcionários desta Casa de Leis, para uma confraternização 
em agradecimento por todo esforço e trabalho prestado ao longo desse 
ano, finaliza deixando sua gratidão a todos. Não havendo mais nenhum 
vereador que queira fazer o uso da palavra, neste momento, o presidente 
agradeçe a presença de todos e declara encerrada esta sessão. A pedido do 
secretário, será redigida a presente ata, a qual, após sua leitura e aprovação, 
será assinada pelo secretário e pelo presidente desta Câmara Legislativa.  
 

 
 
 

Vale do Paraiso, 12 de dezembro de 2025. 
 
 
 
 

Bruno José Camata                          Arildo Sena Galvão 
Presidente                                     Secretária 

 


